
OBOGATITVENA DEJAVNOST:   Angleščina skozi igro 

PODROČJE:  Družba, jezik 

VKLJUČENI OTROCI ( STAROST, ŠTEVILO ): otroci starejšega oddelka 4-6 let, število glede na 

prijave 

ČAS  IN  PROSTOR IZVEDBE :  vrtec Pernica-bralni kabinet,  1 krat tedensko (torek od 12.00 do 

12.30) 

MENTORICA DEJAVNOSTI:  Sabina Mikiš,vzg. 

 

CILJI :  

o seznanjanje s tujim jezikom 

o osvajanje prvih besed tujega jezika 

o prepoznavanje tujega jezika, razvijanje sposobnosti ločevanja od slovenskega jezika 

o spodbujanje jezikovne zmožnosti ( artikulacija, besednjak, besedila, komunikacija…) 

o spoznavanje medkulturnih razlik 

o otrok pridobiva konkretne izkušnje in znanja ob spoznavanju tujega jezika 

 

 

 

DEJAVNOSTI: 

Angleščina v vrtcu vsekakor ni resni pouk, pač pa gre za igralne urice, kjer se bomo nevsiljivo in 

igrivo naučili pesmic, igric, pomena in izgovorjave nekaj angleških besed. Pri tem se zavedam, da 

moram otrokovo naravno radovednost in željo po odkrivanju novega čimbolj izkoristiti ter v njem 

spodbuditi zanimanje za tuj jezik. Z novim jezikom bo otrok širil svoje obzorje, spoznaval različnost 

med ljudmi in se navajal na večkulturnost. Za otroke bom pripravila raznovrstno gradivo v obliki 

pobarvank, razrezank, zabavnih nalog, ki bodo lahko tudi v pomoč staršem, ki jih bo zanimalo, kaj 

počnemo pri spoznavanju angleščine. Načrtovanju posameznih dejavnosti bom upoštevala dejstvo, da 

so otroci v predšolskem obdobju najbolj dojemljivi za učenje tujega jezika. Z angleškim jezikom bom 

otroke seznanjala preko igre oz. preko njim zanimivih in primernih vsebin. Dejavnosti bom načrtovala 

tako, da bomo preko slušnega in vidnega zaznavanja prešli k prepoznavanju in izgovarjanju angleških 

besed.  V zgodnjem obdobju se bodo najlažje naučili naglasa-fonetika, ki je značilen za jezik, ki se ga 

učijo. V tem obdobju otroci niso obremenjeni s tem, kaj je slovnično pravilno in kaj narobe, zato lažje 

in bolj brezskrbno spregovorijo. Tako bom otroke spodbujala k rabi angleškega jezika in jim pomagala 

doseči večjo samozavest še v tujem jeziku. 

 

Pernica, september 2018                                                                         Zapisala: Sabina Mikiš, vzg.                                                          

  

 

 



 


